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Leistung 125 KW / 170 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2.0 l EcoBlue

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2943 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 557 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi D4

Kühlschrankvolumen 90.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 95.00 Ah

Polster Serie

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

TÜV neu

Doppel-/franz. Bett
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– 6-Gang-Automatikgetriebe

– Chassis Paket (Seitenschutzleisten, Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert, Lederlenkrad mit Radio-
Fernbedienung, Cupholder, 2. Schlüssel, klappbar mit Fernbedienung, Handschuhfach mit Deckel abschließbar,
Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Nebelscheinwerfer, Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung)

– Comfort Paket (Front- und Seitenscheibenverdunklung, Zusatzlautsprecher im Schlaf- und Wohnbereich (2
Stück), Vorbereitung Rückfahrkamera, Insektenschutztür, Tisch ausdrehbar, einzeln (ohne Gästebett), Sitzbank
ausziehbar, ISOFIX-System für einen Kindersitz (2 Positionen möglich), TRUMA iNet X Heizungsbedienpanel,
USB-Steckdose (1 Stück) in der Sitzgruppe, USB-Steckdose (1 Stück) im Küchenbereich, 230 V SCHUKO-
Steckdose zusätzlich in der Sitzgruppe (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich im Heck (1 Stück), 12
V Powersteckdose (1 Stück), Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen)

– Prime Paket (FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Leseleuchten im Fahrerhaus, Regenrinne über der
Schiebetür mit LED (dimmbar), Ambientebeleuchtung im Wohnraum/Nasszelle (dimmbar))

– Assistenzpaket (Frontscheibe beheizbar, Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitserkenner und Fernlicht-Assistent,
Fahrspur-Assistent zusätzlich mit Fahrspurhalte-Assistent, Scheinwerfer-Assistent zusätzlich mit Tag/Nacht-
Sensor, Notbrems-Assistent, aktiv (Kamera-basiert), Scheibenwischer mit Regensensor, Park-Pilot-System vorne,
Park-Pilot-System hinten, )

– Außenfarbe: Obsidian-Schwarz Metallic

– Dachhaube (Hebe-Kipp) 700x500 mm (Bug) (mit Insektenschutz und Verdunkelung)

– Ausstellfenster Heck rechts (mit Insektenschutz und Verdunkelung)

– Heckverbreiterung links

– Isolierhaube Abwassertank (bei laufender Heizung Warmluft hinterlüftet)

– GRP-VKW (Bereitstellungspaket Caravan Center Nord / Frachtkosten / Zulassungsdokumente und Gasprüfungs-
dokumente / Technische Durchsicht vor Übergabe / Fahrzeugreinigung von innen und außen / 60 minütige
Fahrzeugübergabe inkl. Erklärung der wichtigsten Komponenten.)

– Export -> we speak english / vi taler dansk

– Fragen Sie uns nach Ihren Sonderwünschen, wir erstellen Ihnen gerne ein Angebot.

– Lieferung zur Fähre, zum Campingplatz oder nach Hause gegen Aufpreis / shipping to a harbour or campingsite,
ask us for the additional costs

– Wir nehmen Ihr Fahrzeug (PKW, Wohnwagen, Reisemobil, Motorrad, etc.) gerne in Zahlung.

– Verschiedene Finanzierungsmöglichkeiten mit und ohne Anzahlung sind möglich.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat,

Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Isofix, Kompressor Kühlschrank, WC

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Verkauf Fahrzeuge
Am Oxer 16
24955 Harrislee

T 0461 146 846 874

k verkauf@caravan-center-nord.de
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